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Vente aux enchères 
 

Café de la Poste à Glovelier (JU) 
 

Le samedi 6 mai 2023 
 

De 10h00 à 11h00 visite des lots 
 

et 
 

à 11h00 début de l’enchère 
 

 

 

 

Les lots seront à disposition 

lors de notre bourse/exposition le 23 avril 2023 à Bassecourt 

et lors de la vente de 10h00 à 11h00 sur place le 6 mai 2023. 
 

 

Tous les lots sont visibles sur le site : 

 

www.cpde.ch/venteauxencheres.html 
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Règlement de la vente aux enchères 

 

1. La présente vente aux enchères est un service du Club Philatélique de Delémont et Environs à ses 

membres. Chaque membre peut fournir un ou plusieurs lots. Une commission de 10% sera prélevée 

pour les frais. 

2. Chacun peut miser soit par écrit, soit dans la salle. Le prix de départ de l’enchère est indiqué dans 

la colonne « Départ ». L’adjudication se fera au plus offrant selon l’échelle d’enchères suivante : 

1.   1.- Fr jusqu’à 19.- Frs 

2.   2.- Frs dès 20.- Frs 

3.  5.- Frs dès 50.- Frs 

4.  10.- Frs dès 100.- Frs 

5.  20.- Frs dès 200.- Frs 

3. Les mises écrites seront traitées dans l’intérêt du client. Lors de deux offres, il ne sera retenu que la plus 

haute au montant de la plus basse, majorée d’un échelon d’enchères, et c’est cette dernière valeur qui 

constituera le prix de départ. Cependant, si dans la salle les offres sont supérieures à ce moment, l’offre 

la plus haute continue à être valable. (Exemple : Offre A = 80.- ; Offre B = 120.- ; Prix de départ = 85.- 

pour l’offre B et attribué si personne ne surenchérit dans la salle. Si les enchères continuent, 

l’offre B continue d’être valable jusqu’au montant offert). 

4. Pour pouvoir miser, chaque client devra prendre un numéro en déclinant ses coordonnées, et c’est en 

montrant très clairement ce numéro qu’il signifiera au commissaire qu’il est preneur du lot au dernier 

montant cité. 

5. Une commission de 10% sera facturée à l’acquéreur, ainsi qu’un forfait de Fr 2.-- par lot attribué. Les 

éventuels frais d’envoi seront aussi comptabilisés (si < Fr. 50.- envoi simple, si ≥ Fr. 50.- envoi en 

recommandé). 

6. Les lots seront exposés le jour de la vente dès 10h30. Des images électroniques des lots peuvent être 

obtenues. Contactez : secretariat@cpde.ch. Vous trouverez le fichier PDF sur le site suivant : 

www.cpde.ch/venteauxencheres. 

7. Les lots sont payés sur place ou par avance avant envoi. Les lots achetés ne seront ni repris ni 

remboursés. 

 

OFFRE ECRITE (doit être en notre possession avant le 1er mai 2023 
 

 

Par poste à : Roberto Lopez, Rue des Chênes 13, 2800 Delémont 

 

Ou par Email à : president@cpde.ch 

 

mailto:secretariat@cpde.ch
http://www.cpde.ch/venteauxencheres
mailto:president@cpde.ch
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Veuillez prendre note que je me porte acquéreur des lots ci-dessous aux conditions énumérées, mais au 

maximum pour le montant indiqué : 

(Le commissaire me représentera au mieux de mes intérêts) 

 

Lot N° Mise max. Frs  Lot N° Mise max. Frs 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

Mes coordonnées : 

 

Nom :  Prénom : 

   

Adresse :   

   

NP/Localité :   

   

Date :  Signature : 
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4 6 8 13 

 

  
Ex 14 Ex 27 

 

  
Ex 39 Ex 35 
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68 69 77 81 

 

 

 
157 

 

 
 

166 165 
 

 

  
193 198 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

1 Lot de 6 lettres préphilatéliques  5.00 

2 Lot de 7 lettres préphilatéliques, à découvrir  5.00 

3 Pli de Lutry à destination de Fribourg de 1819  2.00 

4 Rayon II - type 17-E, grille légère, constat Estoppey  20.00 

5 Lot de 4 Strubels, à étudier 500.00 20.00 

6 Strubel 26A oblitéré par une grille 500.00 20.00 

7 Strubel 24G sur lettre à destination de Soleure  10.00 

8 Strubel 25F oblitéré  5.00 

9 Lot de 3 Strubels (23B, 27D et 22C)  10.00 

10 Lot de 2 Strubels (23F et 23E)  5.00 

11 Lot Helvetia assise dentelée, neuf et oblitéré  2.00 

12 Classeur avec 30 documents dès Helvetia assises dentelée  20.00 

13 SBK 38 avec grille fédérale (peu courant)  10.00 

14 Lot d'Helvetia assise à étudier  10.00 

15 SBK 40 sur remboursement de Courtelary pour Nods (Fingerhut au verso !!!)  5.00 

16 Lot de 4 lettres avec Helvetia assise dentelé  5.00 

17 SBK 43 sur lettre à destination de Vienne 300.00 20.00 

18 Lot d'Helvetia assise dentelée *, à étudier (nuances de couleur !)  5.00 

19 SBK 31c (nuance peu fréquente) sur lettre de Coire pour Zillis  5.00 

20 SBK 44-52 **, série complète 130.00 5.00 

21 Lot de 35 documents (beaucoup de devant de lettre) avec Helvetia assise, à étudier  5.00 

22 SBK 41c sur lettre de Genève à destination de Nice  2.00 

23 Lot d'Helvetia assise oblitéré 660.00 15.00 

24 Lot d'Helvetia assise papier mêlé oblitéré 460.00 10.00 

25 SBK 42 et SBK 2x43 oblitérés 420.00 15.00 

26 Lettre Tübli avec affranchissement complémentaire (SBK 32) à destination d'Hambourg  5.00 

27 Lot de type chiffre et croix sur plaquette, à étudier  5.00 

28 SBK 63Aa-c (nuances de couleur !)  5.00 

29 Carnet de circulation avec type chiffre et croix belles oblitérations 319.00 30.00 

30 Lot d'oblitérations lame de rasoir, à étudier  2.00 

31 SBK 81 oblitéré 180.00 5.00 

32 SBK 65B et timbre taxe 15GbIIN sur lettre  5.00 

33 SBK 60B (paire) sur lettre de petite taille  5.00 

34 Deux lettres avec type chiffre (63A sur lettre)  5.00 

35 Lot de cartes postale avec de type chiffre, à trier  5.00 

36 Stock de type chiffre (intéressant) à trier  20.00 

37 Lot de type chiffre avec diverses nuances de couleur, à étudier  10.00 

38 SBK 61A en bande de trois horizontales sur lettre  10.00 

39 Lot de 8 lettres avec type chiffre  10.00 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

40 Lot de 51 lettres avec type chiffre et croix, mérite intérêt particulier  20.00 

41 Album avec des centaines de type chiffre à trier (bien fourni)  50.00 

42 SBK 63A sur lettre chargé, cachet des Grisons, Truns  5.00 

43 Deux lettres avec des cachets de gare de Berne, 1883  2.00 

44 Lot de 6 cartes postales commerciales avec Helvetia debout  10.00 

45 Lot de 20 documents commerciaux pour remboursement avec Helvetia debout  10.00 

46 SBK 59A sur bande de journal 2cts, Lausanne 24.03.1893 120.00 5.00 

47 2xSBK 81 oblitéré 360.00 10.00 

48 SBK 65B.2.02 (six fois) 300.00 10.00 

49 Lot avec deux oblitérations linéaires (groupe 30 et groupe 45 et un Fingehutstempel)  5.00 

50 SBK 60B et 61B sur remboursement avec oblitération linéaire de Luvis  2.00 

51 Lot de lettre de type chiffre, Helvetia debout et buste de Tell, à étudier  10.00 

52 Carte publicitaire de Lausanne, illustré Hartmann, 1897  2.00 

53 Lot de diverses type chiffre (devant de lettre et divers documents)  5.00 

54 Enveloppe de lettres anciennes, à trier  5.00 

55 Lot de 29 lettres avec UPU 1900, intéressant  10.00 

56 81 cartes postales illustrées, mérite intérêt  20.00 

57 Deux lettres avec affranchissement composé Type chiffre et Helvetia debout  5.00 

58 Album tutti frutti (dès Helvetia assise)  50.00 

59 SBK 94A et 106, affranchissement mixte, intéressant  5.00 

60 Stock de lettres affranchies UPU 1900  20.00 

61 SBK 76F et 65B sur remboursement (carte postale Cailler)  5.00 

62 Lot de 4 lettres Helvetia assise et debout  5.00 

63 Deux lettres avec Helvetia debout (une pour Bucarest et l'autre pour Malaga)  10.00 

64 Classeur avec reste de collection avec très forte cote, à étudier >10'000.- 200.00 

65 Deux lettres valeur affranchies avec Helvetia debout   10.00 

66 Petit album rempli d'Helvetia debout (250 pièces) 9000.00 200.00 

67 Lot de 8 lettres (dont quelques recouvrements) à étudier  20.00 

68 SBK 89A oblitéré (attestation Kimmel) 300.00 15.00 

69 SBK 71Eb oblitéré (attestation Kimmel) 460.00 20.00 

70 SBK 86A sur belle lettre publicitaire de Bulle  20.00 

71 SBK 96B oblitéré (attestation Berra) 650.00 35.00 

72 SBK 96B oblitéré (attestation Berra) 650.00 35.00 

73 SBK 97Aa sur extrait du tribunal du commerce 400.00 15.00 

74 Lot de 8 lettres avec Helvetia debout, à trier  10.00 

75 Lot d'Helvetia debout (fragment et lettres)  5.00 

76 SBK 66B oblitéré (attestation Kimmel) 160.00 10.00 

77 SBK 66B oblitéré (attestation Kimmel) 160.00 10.00 

78 SBK 66B oblitéré (attestation Kimmel) 160.00 10.00 



Club philatélique de Delémont et environs 

Club fondé en 1911 

 

___________________________________________________________________________________________________________ 

 - 8 - 

LOT DESCRIPTION VAL Départ 

79 SBK 667B sur lettre et 68D sur mandat  5.00 

80 SBK 69B oblitéré (attestation Kimmel) 1200.00 60.00 

81 SBK 69B oblitéré (attestation Kimmel) 1200.00 60.00 

82 Lot de 9 lettres avec Helvetia debout  15.00 

83 SBK 69C (attestation Kimmel) 150.00 5.00 

84 Lot de 7 lettres avec Helvetia debout et type chiffre  20.00 

85 SBK 71E oblitéré (attestation Berra) 460.00 20.00 

86 Deux lettres avec affranchissement Helvetia debout et type chiffre (SBK 69D)  20.00 

87 SBK 73E à destination de Bucarest (avec joli cachet d'arrivée)  5.00 

88 SBK 66A sur remboursement avec cachet de gare  5.00 

89 
Remboursement (devant de lettre) avec affranchissement multicolore (2x66A, 67A, 60A, 
61A) 

 5.00 

90 SBK 63A et 66A sur une convocation du tribunal de 1886  5.00 

91 Lot de 40 Helvetia debout sur plaquette à trier  5.00 

92 SBK 69B oblitéré 1200.00 10.00 

93 SBK 66E-76F (sans 71E) oblitéré 250.00 10.00 

94 SBK 66C-71C oblitéré 345.00 15.00 

95 SBK 89A oblitéré 300.00 10.00 

96 SBK 66A-72A (sans 68A) oblitéré 190.00 5.00 

97 SBK 99A * 60.00 2.00 

98 SBK 74D.2.23 oblitéré 115.00 5.00 

99 SBK 66E avec oblitération luxe  2.00 

100 SBK 66D avec oblitération luxe (Schinznach Bad)  2.00 

101 Lot de 4 documents avec des oblitérations ambulants  5.00 

102 GS 1910, Postwertzeichen Ausstellung BE, obl. Manifestation, verso coloré  5.00 

103 Deux mandats d'encaissement, 1883 et 1885, cachets intéressants au verso  5.00 

104 Entier postal ferroviaires (deux oblitérations de Sins différentes à 15 jours d'intervalle)  5.00 

105 Trois cartes postales avec des oblitérations d’ambulants  2.00 

106 9 documents avec des oblitérations jurassiennes (dont St-Ursanne en bleu)  5.00 

107 SBK 153 avec PERFIN (I2: I.D. Einstein à St.Gall)  2.00 

108 Carte avec affranchissement trois couleurs dont 2 timbres de carnet selon fournisseur  5.00 

109 4 remboursements avec Helvetia à l'épée  2.00 

110 Lot de buste et fils de Tell sur lettre  5.00 

111 19 cartes fils de Tell, à trier  5.00 

112 9 documents divers à trier  5.00 

113 Lot de 18 recouvrements de 1927 avec Helvetia à l'épée, cachets régionaux au verso  10.00 

114 Lot de 9 albums de Pro Juventute et Pro Patria et blocs de quatre  20.00 

115 Escalade de Genève, 8 lettres, cachets du bureau de poste automobile 1950-57  5.00 

116 Lot de 4 cartes postales avec des cachets ambulants  10.00 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

117 Lot de 3 lettres avec des PERFINS (C35, L19 et O12)  5.00 

118 28 GS SBB/CFF, majorité années 20. Forte valeur catalogue  10.00 

119 1947, GS Chemins de fer, jeu complet de 10**, dans env. d'origine  10.00 

120 Lot de 11 documents avec cachets ambulants  10.00 

121 Lot de 7 documents du Jura-Bernois  3.00 

122 Entiers SBB/CFF, 13 différents avec cachets gare, années 20-30  10.00 

123 Beau lot de documents de Suisse Romande env. 1870 à 1922, à trier  10.00 

124 SBK 147 en bloc de quatre sur lettre 50.00 2.00 

125 SBK 101 - 106 ** 53.00 2.00 

126 Entier postale n° 50-51 ** 200.00 10.00 

127 Etiquette de paquet avec SBK 122, 115 et 116  5.00 

128 Entier postale privé (Zumstein PrP 51)  2.00 

129 Lot de belles oblitérations sur buste d'Helvétie et buste et fils de Tell, à étudier  5.00 

130 SBK 277 **, Mythen brun 250.00 15.00 

131 SBK 142 **, Mythen rouge 450.00 25.00 

132 SBK 130 **, Rütli 200.00 10.00 

133 Classeur contenant 23 entier postaux privés  5.00 

134 SBK 125 II**, fils de Tell, type 2 125.00 6.00 

135 SBK 140y oblitéré 150.00 7.00 

136 SBK 112** 75.00 5.00 

137 SBK 114* 100.00 5.00 

138 Classeur avec des documents de toute époque à découvrir  10.00 

139 SBK163-166 * 200.00 10.00 

140 SBK 165* 70.00 4.00 

141 Etiquette de paquet avec SBK 166 300.00 10.00 

142 Petit album avec des Helvetia debout  >9000.- 200.00 

143 SBK 165y ** et SBK 166 * 160.00 10.00 

144 SBK 1665z * 90.00 5.00 

145 SBK 185-190 ** 150.00 7.00 

146 Lot divers toute époque  2.00 

147 GS 1953, cachet privé congrès international Mécanique des sols  2.00 

148 Lot de 4 plis à découvrir (dont groupe 104)  5.00 

149 CP Images du trafic en Suisse, Série de 8 CP *, PTT Suisses, Etui d'origine  10.00 

150 Lot d'albums dont un réimprimé bien rempli + FDC et divers  20.00 

151 SBK 200 ** 120.00 5.00 

152 SBK 194-200 ** 160.00 8.00 

153 SBK 194-200 ** 160.00 8.00 

154 SBK 105 ** demi-feuille 50.00 5.00 

155 Lot de 4 lettres affranchies SBK 209  2.00 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

156 SBK 205z, bloc de quatre ** 190.00 10.00 

157 SBK 285-290 ** 60.00 3.00 

158 SBK 216x-218x ** (encore valables)  10.00 

159 SBK 216w ** (encore valable) 40.00 2.00 

160 SBK 216-218w * (encore valables) 40.00 12.00 

161 Classeur très divers dès préphilatélie, mérite attention 10000.00 200.00 

162 SBK 272 oblitéré (PAX) 80.00 4.00 

163 SBK 273 oblitéré (PAX) 300.00 15.00 

164 SBK 274 oblitéré (PAX) 90.00 5.00 

165 SBK 271 sur étiquette de paquet 280.00 10.00 

166 Série de PAX complète de PAX oblitérée 800.00 50.00 

167 SBK 262-270 sur feuillet PTT cachet premier jour, ET 9.5.1945, Basel  20.00 

168 SBK 277-280, deux séries avec deux oblitérations centrales, dont un premier jour  10.00 

169 SBK 281-284 oblitéré ET-voll (coin de feuille) 300.00 15.00 

170 SBK 291-293, 1949, FDC off. Cachet de BERNE 110.00 5.00 

171 SBK 316-319, 1954, premier jour, en 3 langues, feuillet PTT  15.00 

172 SBK 324-327, 1956, premier jour, en 3 langues, feuillet PTT  10.00 

173 Carte fête nationale n° 45 I et 46 I **, 1927 240.00 12.00 

174 SBK 301, Urtype, cachet angle discret 80.00 5.00 

175 Reconstruction de planche SBK 253 (750 ans de Berne)  15.00 

176 Carte maximum 349-350, Conférence PTT, timbres surchargés  5.00 

177 FDC Europa de 1957, SBK 332-333 en 3 langues 470.00 20.00 

178 SBK 381-384 sur FDC recommandé 300.00 15.00 

179 ATM, 48 valeurs avec des cachets centraux des années 80  5.00 

180 Feuillet du SBK 258 ** 60.00 5.00 

181 FDC 1984, coutumes populaires, 9 FDC combinaisons de carnet, premier jour  5.00 

182 Carte maximum, coutumes populaires, 6 cartes 150.00 7.00 

183 ATM n°1 I-IV (A1-A4) + 2; 5 FDC 250.00 10.00 

184 SBK 999**, bloc broderie 150.00 20.00 

185 ABK 1133, timbre en bois, 3 FDC, cachet officiel + Wald et les Bois  5.00 

186 SBK 534-542, série ET-voll 225.00 10.00 

187 Carton tutti frutti à étudier  20.00 

188 Cachet de remplacement 6711 Lottigna, 19.06.1980  5.00 

189 SBK 998 avec deux autres timbres d'Autriche (tous broderie)  2.00 

190 Lot de 7 carnets de timbres, oblitérés  2.00 

191 Carte postale Evilard, souvenir, restaurant de la Gare, 1901  5.00 

192 Carte postale Courgenay, litho brune de 1907, vues diverses, Cachet linéaire au verso  5.00 

193 Carte postale en couleur de Vicques (rue du Village)  5.00 

194 Carte postale Evilard, Leubringen sur Bienne, 1901, Hôtel des trois sapins  5.00 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

195 Carte postale Courgenay, 1900, Café de Tempérance  5.00 

196 Carte postale Delémont, 1900, vue générale  5.00 

197 Carte postale Delémont, 1910, Pont de la Maltière  3.00 

198 Carte postale Sonvilier, Rue et Collège, 1910  2.00 

199 Carte postale Delémont, vue générale **  2.00 

200 Carte postale Les Pommerats, vue générale **  2.00 

201 Carte postale Miécourt, 1903, Vue générale + Hôtel de la Cigogne  3.00 

202 Petit ensemble de tête-bêche *  2.00 

203 Tête-bêche K1, oblitérée 250.00 10.00 

204 Cachet du salon de l'auto, 1930, GE sur lettre avec K22 120.00 5.00 

205 Tête-bêche, K 45-48, 2 FDC off 60.00 3.00 

206 Tête-bêche, K45L-47L + 49L, papier luminescent, 1968 50.00 2.00 

207 Lot de 4 lettres avec oblitération Murten (toutes avec tête-bêche)  2.00 

208 Pont, S26 ** 130.00 5.00 

209 Pont, S26 avec cachet d'angle, signé Liniger 325.00 20.00 

210 Pont, S39 ** 120.00 5.00 

211 Ponts S63-66, 2 FDC officiels 80.00 4.00 

212 Se tenant, Z23-24 + 24A, détachés du bloc de 1936 220.00 10.00 

213 Se tenant, Expo 02, Z132-139 + Z1041 I - Z1044 I, FDC 126.00 5.00 

214 Carton avec collection des feuillets de PTT 359-712 3000.00 20.00 

215 SBK 187.1.09 ** de 1932, Décalque total 600.00 20.00 

216 SBK 263.2.01 oblitéré (tache brune) 250.00 10.00 

217 SBK 278a (locomotive gris-bleu) + 2xABK 277, cachet ET, port juste, attestation Renggli  15.00 

218 SBK 278 + 278b, 2 teintes de la locomotive, 1947 48.00 2.00 

219 SBK 301R (rouleau), impression sur la jonction 300.00 10.00 

220 SBK 355R-369R (8 timbres avec numéro au verso)  2.00 

221 Lot de timbres de rouleau luminescents (SBK 255-369 avec numéro au verso)  2.00 

222 SBK 1077a **, bloc de quatre 240.00 10.00 

223 SBK 315R (impression sur la jonction) 300.00 10.00 

224 Lot de 15 timbres avec des variétés 1000.00 20.00 

225 SBK 577.2.01 sur un bloc de quatre sur lettre  3.00 

226 PA 10 vignettes ** 420.00 20.00 

227 PA, 1924, Flugplatz Solothurn, Vol vignette affranchie PA 5/12 pour l'Allemagne, SF 24.7.h  5.00 

228 PA 12 **, 1 Fr violet 220.00 10.00 

229 PA 12 + 14 oblitérés, cachet d'angle, signé Berra 160.00 5.00 

230 PA 11 + 13 oblitérés 270.00 10.00 

231 PA 19b avec surcharge mate, cachet d'angle, signé Berra 120.00 5.00 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

232 PA 43-44 ** 95.00 4.00 

233 PA 9 ** 60.00 3.00 

234 PA, 1913, entier postal aviation militaire, vol LS-Morges. SLH PF 12 C 350.00 15.00 

235 PA 9 en bande trois verticale sur Swissair Europaflug 1939  2.00 

236 Vol Bellinzona - Genève, Vol SF 32.9b (PA 16+18+5)  2.00 

237 PA, étiquette de paquet avec PA 12 + 4  2.00 

238 Vol Locarno-Lausanne et retour, 1946, PA 41  5.00 

239 PA, 1935, vol St-Gall-Innsbruck, 1.7.1935, PA 3 bloc de quatre, RF 35.4.a 160.00 5.00 

240 PA 1927, GS NHORA 35cts, vol Chaux-de-Fonds-Lausanne  5.00 

241 PA 1925, meeting de Genève, voll affr PA 3 + 2 vignettes "Suisse-Europe centrale"  5.00 

242 PA, SF 25.4, Flugmeeting GE, CP affr PA 4 + vignette 50cts CH-Europa centrale  5.00 

243 PA SF 29.9.a, NHORA, entier surchargé, verso photo Lemoigne 200.00 10.00 

244 Lot de 7 documents avec différents vols, à étudier  5.00 

245 Lot de 4 documents avec différents vols de 1924 à 1934, à étudier  5.00 

246 Lot de 3 documents avec différents vols de 1924 à 1933, à étudier  5.00 

247 Lot de 7 documents avec différents vols, à étudier  5.00 

248 Lot de 4 documents avec différents vols, 1930-1939, à étudier  5.00 

249 Carte postale du Championnat Suisse de montgolfières, Porrentruy, 1979, Cachet de bord  2.00 

250 Ballons, 1969-1991, 23 vols Spende Don Pestalozzi, complet  5.00 

251 PA 1946, Segelflug, SF 46.6.a C, affranchissement mixte, FL-Campione  2.00 

252 Ballons, 1950, entier Autriche + compl., ballon suisse Helvetia, SLH BA 8.b 160.00 5.00 

253 Ballons, Château-d'Oex, 10 env vols, 1983-1992  5.00 

254 1961, Bellinzona, 2 env. Vol pas fusée. Affr CH et FL avec vignettes  5.00 

255 Pro Juventute I-III * 550.00 30.00 

256 Pro Juventute I** + II * 65.00 3.00 

257 Pro Juventute II** 140.00 4.00 

258 Pro Juventute I et J1 oblitérés 215.00 10.00 

259 Lot de de Pro Juventute à trier  5.00 

260 J2-3 * 80.00 3.00 

261 J2-3 * 80.00 3.00 

262 J2-3 oblitéré 100.00 5.00 

263 J2-3 oblitéré 100.00 5.00 

264 J4-6 oblitéré 100.00 5.00 

265 J4-6 oblitéré 100.00 5.00 

266 J4-6 * 70.00 3.00 

267 J7-9 * 40.00 2.00 

268 J7-9 oblitéré 70.00 3.00 

269 J7-9 oblitéré 70.00 3.00 

270 J12-24 * + J29-32 * en paires 170.00 5.00 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

271 Lot de variétés sur Pro Juventute à trier  10.00 

272 J10-40 oblitérés 400.00 10.00 

273 
Pro Juventute 1925, 2 séries + 20cts sur lettre recommandée, FDC (!!!) pour l'Italie. 2 
timbres défectueux mais rare courrier pour l'étranger 

2000.00 40.00 

274 J83I/84I, bloc de 1937 oblitéré 70.00 5.00 

275 J98I/99I, bloc de 1941 oblitéré 500.00 30.00 

276 Découpé des bloc Pro Juventute de 1937 et 1941 450.00 20.00 

277 J98I/99I **, bloc de 1941 130.00 5.00 

278 J98I/99I, bloc de 1941 oblitéré premier jour 750.00 40.00 

279 Journée du timbre 1942, 3 CP officielles en trois langues 315.00 15.00 

280 Pro Juventute 1947 FDC cachet Chaux-de-Fonds 1.12.1947 250.00 12.00 

281 Pro Juventute 1948 FDC cachet Chaux-de-Fonds 1.12.1948 165.00 8.00 

282 Pro Juventute 1949 FDC cachet Chaux-de-Fonds 1.12.1949, cachet français 210.00 10.00 

283 Lot de 5 enveloppes avec découpes du feuillet 1953 FDC  15.00 

284 Carnet de timbres Pro Juventute de 1955 ** 110.00 5.00 

285 J173-177 ** en bloc de quatre avec bord de feuille  2.00 

286 Pro Juventute FDC 1955-58 180.00 8.00 

287 Pro Juventute 1963 J200-202, non luminescent 50.00 2.00 

288 Carte maximum Pro Juventute 1987, 1988, 1989  2.00 

289 Lot de 9 documents avec des Pro Juventute à étudier (Journée du timbre)  5.00 

290 B1y en paire oblitéré premier jour avec coins de feuille  15.00 

291 B1y bloc de quatre oblitéré premier jour 175.00 10.00 

292 B1z bloc de quatre (2x* et 2x**) 70.00 3.00 

293 B3-5 + 5c en bloc de quatre oblitérés 500.00 5.00 

294 B6 oblitéré en bloc de quatre (dont deux avec des variétés) 100.00 5.00 

295 B3-6 + 5c en bloc de quatre ** 88.00 5.00 

296 B12, bloc de 1940 oblitéré premier jour 1000.00 70.00 

297 B12, bloc de 1940 oblitéré 750.00 40.00 

298 Découpé du bloc B12 oblitéré 490.00 25.00 

299 B12 **, bloc de 1940 450.00 25.00 

300 B12 *, bloc de 1940 175.00 15.00 

301 Découpé du bloc B12 ** 160.00 10.00 

302 B19, bloc de 1942 ** 100.00 5.00 

303 Découpé du bloc B19 oblitéré 150.00 10.00 

304 B37 bloc de quatre oblitéré 80.00 2.00 

305 Carte postale chemin de fer 1947, cachet spéciale Congrès de Lucerne, Carte officielle  5.00 

306 Lot de 9 lettres avec Pro Patria et Pro Juventute (destinations intéressantes)  5.00 

307 Pro Patria 1950, feuillet PTT, premier jour en trois langues  20.00 

308 Pro Patria 1952, FDC en français 175.00 10.00 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

309 Pro Patria FDC 1953-1961 y compris bloc et découpé, 11 enveloppes 680.00 30.00 

310 Pro Patria 1954, feuillet PTT, premier jour en trois langues  20.00 

311 Pro Patria 1955, feuillet PTT, premier jour en trois langues  20.00 

312 B96-100, 1960 oblitération pleine premier jour 325.00 15.00 

313 B128-132, 1966, oblitération pleine de Coeuve  2.00 

314 Cartes Fête nationale n°32, Gymnastes **, 1920 150.00 6.00 

315 Lot de 37 cartes de Fête national à étudier  10.00 

316 W1 ** 900.00 50.00 

317 W1 oblitéré 03.10.1934 750.00 50.00 

318 W1 sur lettre recommandée 850.00 70.00 

319 W8 oblitéré premier jour 480.00 25.00 

320 W21 ** 200.00 10.00 

321 Découpe des blocs feuillet W12-13, 1943 + compléments sur deux cartes postales 120.00 5.00 

322 W14 oblitéré PFYN 01.03.1943 90.00 5.00 

323 W14 ** et oblitéré premier jour 230.00 10.00 

324 W18 ** 90.00 5.00 

325 W18, deux fois oblitérées premier jour, oblitération noire et rouge 120.00 5.00 

326 W18 oblitération rouge du premier jour 60.00 3.00 

327 W21 ** (gomme jaune) 200.00 10.00 

328 W21 sur lettre recommandée + W19 et 20 300.00 15.00 

329 W31 * + W29 et 30 * 120.00 5.00 

330 W31 sur lettre plus affranchissement complémentaire à destination de New York 100.00 5.00 

331 W25w-28w en bloc de quatre oblitéré cachet JO 110.00 5.00 

332 W32 ** 250.00 10.00 

333 W32 sur lettre oblitéré avec le cachet premier jour 250.00 12.00 

334 W35 ** + W33-34 ** 140.00 5.00 

335 W35 * 60.00 2.00 

336 W35 sur lettre, FDC français 250.00 12.00 

337 W38 ** (trois fois) 30.00 2.00 

338 SDN 36-41 oblitéré 180.00 10.00 

339 SDN 57, 58 et 60. 3 feuilles complètes oblitérées 625.00 30.00 

340 BIE VI sur lettre 80.00 5.00 

341 Franco n°3 sur lettre recommandée Bern Felsenau  2.00 

342 Bloc télégraphe ** de 1952 160.00 10.00 

343 Bulletin d'arrivage CFF avec timbre de chemin de fer  5.00 

344 Lot de 29 timbres de chemin de fer à trier  5.00 

345 Deux lettres taxées de 1906 et 1911, à étudier  2.00 

346 Militaire, 3 feuillets différents de 8 timbres **, Genève, Union des Mobilisés  5.00 

347 Sac rempli de plusieurs dizaines de milliers de timbres (pour s'amuser)  10.00 
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LOT DESCRIPTION VAL Départ 

348 Lettre sans timbre (BoM) de Mount Eaton (Ohio) à destination de TAVANNES  5.00 

349 Petit album avec des timbres français à étudier  2.00 

350 Lot de lettres et cartes anciennes de France à étudier (25 documents)  5.00 

351 France, Collection oblitérée 1970-1992, quasi complète, poste, dans reliure Cerès  20.00 

352 Grande Série Coloniale, Victoire 1945, 15 valeurs  5.00 

353 Fourre avec des vieux papier français à étudier  5.00 

354 FL, W23 oblitéré 1949, bloc Vaduz, cachet ET 200.00 10.00 

355 Deux coupon-réponse internationaux de 1960  2.00 

356 France, 1988, grève des postes, vignette Marseille sur lettre  2.00 

357 Album avec des timbres guichet automatique FRAMA (280 pièces) 560.00 20.00 

358 SERVICE, 4 FDC 1956-58, OMS, OMM, UPU, UIT 240.00 10.00 

359 Italie, 26 aérogrammes 1987-97 pour Outre-Mer (belles destinations)  20.00 

360 Lot d'affranchissement mécaniques (EMA) UK, thématique bible et religion  2.00 

361 TOUS PAYS, vrac, classeurs et boîtes diverses sans gros carton  20.00 

362 COMMONWEALTH, 1965, série UIT, 32 pays, 64 valeurs 180.00 10.00 

363 Italie, petit ensemble sur plaquette, 1949-1957 * 800.00 30.00 

364 Feuillet BIT 104 oblitéré premier jour 40.00 2.00 

365 Ensemble divers pays, à étudier  5.00 

366 OLYMPISME, 1976, 6 entiers illustrés, oblitérés Roumanie  2.00 

367 Lot de 24 documents du canton Neuchâtel (1876 à 1919)  10.00 

368 Classeur avec 100 entier postaux modernes oblitérés, 1975-2015  10.00 

369 
OLYMPISME, 46 enveloppes, cachets divers CIO et Olimphilex 1985. A noter cachets 
machine à affranchir, peu communs 

 10.00 

370 France, 1964, bloc philatec avec numéro, Yvert 6b 300.00 15.00 

371 Aviation, environ 350 documents de 1970 à 2010, divers dans carton  40.00 

372 100ème anniversaire de la société fédérale de gymnastique, section de Delémont  10.00 
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